МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ И ОСНАЩЕННОСТЬ ТРЕНИРОВОЧНОГО ПРОЦЕССА
АУ РБ «РСШП» осуществляет свою деятельность по адресу: г. Улан-Удэ, ул. Рылеева,2, Физкультурно-спортивный комплекс.
[bookmark: _GoBack]На праве оперативного управления учреждение пользуется помещением площадью 61 м2. (Договор № 872/р/АУ безвозмездного пользования государственным недвижимым имуществом, закрепленном за организацией на праве оперативного управления). Имеется кабинет директора и общий кабинет для работников учреждения. Кабинет оснащен необходимой мебелью (столы, стулья, стеллажи, тумбы, сейф и др.) и оргтехникой (компьютеры в комплекте, принтеры и др.). 
АУ РБ «РСШП» не имеет в собственности спортивных объектов, спортивных залов.
Тренировочные занятия проводятся в плавательном бассейне размером 50 м2 в Физкультурно-спортивном комплексе г. Улан-Удэ по адресу ул. Рылеева, 2. 
Объем бассейна составляет 4 000 кубических метров, площадь зеркала воды составляет 1250 квадратных метров (длина чаши бассейна составляет 50 метров, ширина – 25 метров). В бассейне 10 дорожек. Глубина бассейна составляет три метра, а также, имеются три дорожки с переменной глубиной от 60 до 120 сантиметров. 
Перед началом занятий занимающиеся проводят разминку в зале для тренировки пловцов площадью 57 м2., где есть в наличии шведская стенка, плавательные тренажеры и другой спортивный инвентарь.
 
            Занимающиеся спортивной школы обеспечены вспомогательным инвентарем и оборудованием согласно федеральному стандарту, а именно:
- доски для плавания,
- лопатки на пальцы (серпики)
- ласты.
- пояс/тормоз для занятий на воде,
- дыхательный тренажер,
- колобашки для плавания,
- гимнастические коврики,
- гимнастические палки,
- скакалки,
- лопатки для плавания,
- свистки, секундомеры, 
- информационные доски и другое.

